
تلویزیون  )قیمت‌ها براساس بازارلوازم خانگی(

قیمت )تومان(مدل
Galaxy J7 Prime ۸۲۵۰۰۰سامسونگ مدل

۵۱۰۰۰۰سامسونگ مدل Galaxy On5 دو سیم‌کارت
۱۳۳۵۰۰۰اپل مدل آیفون 6 - 16 گیگابایت

۹۱۵۰۰۰اپل مدل آیفون 5 اس - 32 گیگابایت
Honor 8 ۱۲۵۸۰۰۰هواوی مدل

Galaxy A8 ۸۴۹۰۰۰سامسونگ مدل
۱۳۲۰۰۰۰اپل مدل آیفون 7 پلاس با ظرفیت 128 گیگابایت

۸۸۹۰۰۰سونی مدل اکسپریا زد3
G4 H818P ۱۰۴۵۰۰۰ال‌ جی مدل

قیمت )تومان(ارز

3770دلار
4108یورو
4760پوند 

2920دلار کانادا 
346000ین ژاپن )۱۰هزار(

1055درهم امارات 
1065لیر ترکیه

910رینگیت مالزی 
595یوآن چین

قیمت )تومان(سکه

1185000بهار آزادی
1203000امامی 

683000نیم
371000ربع 
243000گرمی

116300گرم طلای 18 عیار 
503800یک مثقال طلای 17 عیار 

155070گرم طلای 24 عیار 
1246دلارانس جهانی طلا

سکه و ارز )قیمت‌ها تا ساعت 17 روز قبل در تهران(

5 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
سه‌شنبه ۱۵ فروردین ۱۳۹۶   ۶ رجب ۱۴۳۸  ۴ آوریل ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۹۱

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  چهره‌گفته

تصویب ۹ میلیارد دلار 

سرمایه‌گذاری خارجی در کشور
 فرهیختگان  »در سال ۱۳۹۵ بیش از ۹ میلیارد دلار توسط هیات 
سرمایه‌گذاری برای سرمایه‌گذاری خارجی در کشور مصوب 
شده است.« احمد جمالی، مدیرکل دفتر سرمایه‌گذاری 
خارجی وزارت اقتصاد با اعلام این خبر گفته که بعد از برجام 
بیش از 13 میلیارد دلار سرمایه‌گذاری خارجی مصوب در 
استان‌ها داشته‌ایم که هیات سرمایه‌گذاری خارجی تصویب 
کرده است. براساس گزارش شادا، جمالی اضافه کرده که در 
11 ماه گذشته 5200 فرصت سرمایه‌گذاری خارجی در تمامی 
استان‌ها شناسایی شده که در این بین 825 فرصت نهایی را 
به سرمایه‌گذاران خارجی معرفی کرده‌ایم.  او با بیان‌ اینکه 
در گذشته سه یا چهار استان کشور در زمینه سرمایه‌گذاری 
خارجی مدنظر بود، گفته که خوشبختانه بعد از برجام این 
نگاه نیز تغییر کرد و هم‌اکنون سرمایه‌گذاری خارجی در 28 
استان کشور در حال انجام است و این امر بیانگر ظرفیت‌های 

بالای سراسر ایران است. 

 مودیان مالیاتی

تا پایان فروردین فرصت دارند
 فرهیختگان  سید‌کامل تقوی‌نژاد رئیس کل سازمان امور 
مالیاتی با صدور بخشنامه‌ای اعلام کرد که مهلت ارائه 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره زمستان 95 تا ۳۱ 
فروردین ماه تمدید شده است. او در این بخشنامه تاکید کرده 
که نظر به مصادف بودن مهلت ارائه اظهارنامه دوره چهارم 
)فصل زمستان( سال ۱۳۹۵ با تعطیلات نوروز و با توجه به 
درخواست‌های مودیان موضوع نظام مالیات بر ارزش افزوده 
و به‌منظور تکریم مودیان و فراهم آوردن زمینه اجرای تکالیف 
قانونی برای آنان، بنا به اختیار حاصل از قانون و مقررات 
مالیات بر ارزش افزوده، مودیان می‌توانند اظهارنامه دوره 
چهارم مالیاتی )فصل زمستان( سال ۱۳۹۵ را تا پایان روز 
سه‌شنبه ۳۱ فروردین ماه ۱۳۹۶ ارائه کنند. در بخش دیگری 
از این بخشنامه آمده که مودیان مالیاتی که اظهارنامه مالیات 
بر ارزش افزوده فصل زمستان سال ۱۳۹۵ را تا ۳۱ فروردین 
۱۳۹۶ را ارائه کنند، می‌توانند در صورت درخواست کتبی، 
از بخشودگی جرایم عدم ارائه اظهارنامه و تاخیر در پرداخت 
مالیات و عوارض متعلق در موعد مقرر برای دوره مزبور استفاده 
کنند. براین اساس، مودیان مالیات بر ارزش افزوده می‌توانند 
 WWW. EVAT. IR با مراجعه به سامانه اینترنتی به نشانی
نسبت به ارائه اظهارنامه و پرداخت مالیات و عوارض ارزش 

افزوده حداکثر تا تاریخ ۳۱ فروردین اقدام کنند.

شاخص قیمت و بازده نقدی بورس اوراق بهادار  

تهران در پایان معامات دیروز با افزایش 32 

واحدی به رقم 77 هزار و 616 واحد دست یافت. شاخص 

کل هم ‌وزن اما با افزایش 103 واحدی عدد 16 هزار و 218 

واحد را به نمایش گذاشت. شاخص سهام آزاد شناور نیز 

با افزایش 81 واحدی به رقم 85 هزار و 317 واحد رسید. 

براساس گزارش بانک مرکزی، در هفته منتهی به  

۲۷ اسفند، قیمت میوه یک‌ساله ۱۹ درصد گران 

شد. ‌قیمت لبنیات، تخم مرغ، برنج، گوشت مرغ، قند 

و شکر و چای ارزان شد، اما نرخ میوه و سبزی‌های تازه 

بالا رفته و روغن نباتی، گوشت قرمز و حبوبات نیز بدون 

تغییر قیمت بود. قیمت لبنیات یک ساله 0/3 درصد، 

قند و شکر 1/9درصد کاهش یافت، اما نرخ تخم مرغ 

یک‌ساله 19/9درصد، میوه‌های تازه 19/1 درصد، چای 1/2 

درصد، سبزی‌های تازه ۲۸ درصد، گوشت قرمز 1/3 درصد، 

مرغ 3/2درصد افزایش را تجربه کرد. برنج، روغن نباتی و 

حبوبات بدون تغییر بود. در گروه لبنیات، کره پاستوریزه 

معادل 1/5 درصد نسبت به هفته گذشته کاهش قیمت 

داشته و بهای سایر اقلام این گروه بدون تغییر بوده است. 

قیمت تخم‌مرغ معادل 0/1درصد کاهش یافت و شانه‌ای 

۱۱۹۰۰ تا ۱۳۵۰۰ تومان فروش رفت. بهای برنج وارداتی 

غیرتایلندی معادل 0/8درصد کاهش داشت. 

براساس اعلام بانک مرکزی، شاخص بهای تولیدکننده  

در اسفند پارسال به عدد 235/4رسید که نسبت به 

ماه قبل 0/7درصد افزایش داشته است. شاخص مذکور 

در اسفندماه سال گذشته نسبت به ماه مشابه سال قبل 

معادل 9/1درصد افزایش نشان می‌دهد. شاخص بهای 

تولیدکننده در ۱۲ ماه منتهی به اسفندماه سال ۱۳۹۵ نسبت 

به ۱۲ ماه منتهی به اسفند سال ۱۳۹۴ به میزان پنج درصد 

افزایش داشته است. همچنین در میان گروه‌های اصلی، 

تورم تولید‌کننده بخش کشاورزی، جنگل‌داری و ماهیگیری 

نسبت به ماه قبل یک درصد و نسبت به ماه مشابه سال 

قبل 6/1درصد بوده است. تورم بخش صنعت )ساخت(، 

نیز نسبت به ماه قبل معادل 0/8 درصد و نسبت به ماه 

مشابه سال قبل معادل 12/4 درصد بوده است. در میان 

گروه‌های اختصاصی نیز تورم تولید‌کننده بخش خدمات 

در اسفندماه سال ۱۳۹۵ نسبت به ماه قبل 0/3درصد و نسبت 

به ماه مشابه سال قبل 6/1درصد بوده است. 

هر اونس طلا برای تحویل فوری در معاملات  

دیروز بازار سنگاپور تقریبا بدون تغییر ماند و در 

1248/21دلار ایستاد. در بازار نیویورک، هر اونس طلا برای 

تحویل در ژوئن ثابت بود و در 1250/60 دلار قرار گرفت. 

در بازار سایر فلزات ارزشمند، هر اونس نقره برای تحویل 

فوری 0/1 درصد کاهش یافت و به 18/20دلار رسید. 

 ۳۲۱۹  ۵ ۱۲۵۰

افزایش قیمت لبنیات بدون مجوز تخلف است

 آمادگی دو میلیون نفر
برای پرداخت اقساط سهام عدالت

 فرهیختگان  در پی انتشار برخی اخبار مبنی‌بر 
افزایش قیمت لبنیات در سال جاری، حسن 
رکنی، معاون امور دام وزیر جهاد کشاورزی 
اعام کرده که افزایش قیمت لبنیات بدون 
مجوز سازمان حمایت تخلف است. خط و نشان 
این مقام مسئول در حالی است که در ابتدای 
روزهای امسال، هر لیتر شیر کم چرب و پرچرب 
یکی از برندهای پرفروش صنایع لبنی با ۲۰۰ 
تومان افزایش قیمت همراه شد و به دو هزار و 
۷۰۰ تومان رسید. درهمین حال، رکنی گفته 
که برای افزایش قیمت فرآورده‌های لبنی باید 

سازمان حمایت مصرف‌کننده و تولید‌کننده 
مجوز صادر کند و هرگونه افزایش قیمت بدون 
مجوز این سازمان تخلف است. او با بیان ‌اینکه 
قیمت شیر خام تغییر نکرده، اضافه کرده که 
هم‌اکنون قیمت خرید هر کیلوگرم شیرخام از 
دامدار حداکثر ۱۲۰۰ تا ۱۲۵۰ تومان است. 
رکنی با بیان اینکه دامدار با همان قیمت 
دو سال گذشته شیر را عرضه می‌کند، اضافه 
کرده که فاصله قیمت فرآورده‌های لبنی برای 
مصرف‌کننده و تولیدکننده بسیار زیاد شده و 
این مساله تولید را به مخاطره انداخته است. 

 فرهیختگان  »تاکنون بیش از دو میلیون نفر از 
مشمولان سهام عدالت به صورت داوطلبانه 
برای پرداخت اقساط خود از طریق حساب‌های 
بانک ملی اعلام آمادگی کرده و پرداخت‌هایی 
انجام داده‌اند.« این خبر را جعفر سبحانی مشاور 
رئیس کل سازمان خصوصی‌سازی داده و گفته 
که مشمولان می‌توانند با مراجعه به قسمت 
صدور قبض این سامانه، دارایی‌های خود را تا 
سقف یک میلیون تومان افزایش دهند و این 
کار با مراجعه مستقیم به شعب بانک ملی یا از 
طریق صندوق‌های خودپرداز )ATM( این بانک 
امکان‌پذیر است. او با بیان‌ اینکه سامانه سهام 
عدالت که از 30 اسفند ماه پارسال به‌طور موقت 
از دسترس خارج شده بود بار دیگر راه‌اندازی 
شد، به» ایرنا« گفته که بیش از 49 میلیون و 200 
هزار نفر از مشمولان از روز هفدهم اسفندماه سال 
گذشته و مقارن با رونمایی از سامانه ساماندهی 
سهام عدالت می‌توانستند با مراجعه به سامانه 
برای گرفتن صورتحساب خود اقدام کنند که 
تا سی‌ام اسفند و طی تنها دو هفته، بیش از 28 
میلیون نفر از مشمولان به سامانه پیش‌بینی 
شده مراجعه کردند؛ در حالی که پیش‌بینی این 

سازمان مراجعه 12 تا 13 میلیون نفر بود. او درباره 
صورتحساب مشمولان، تاکید کرده که در بخشی 
از این صورتحساب، میزان واریزی سود )دریافتی از 
شرکت‌های سرمایه پذیر( به حساب خزانه مشخص 
شده که برای همه مشمولان این رقم ثابت و 532 
هزار تومان و در مجموع برای همه مشمولان کشور 
بیش از 24 هزار میلیارد تومان است. سبحانی با 
اشاره به سود سهام عدالت در سال 95، نیز توضیح 
داده که سال 95 سال یازدهم اجرایی شدن سهام 
عدالت است و بر این اساس نباید سودی به خزانه 
واریز شود، بلکه این سود مختص مشمولان خواهد 
بود. به گفته او، این سود پس از برگزاری مجامع 
عمومی شرکت‌های سرمایه پذیر مشخص خواهد 
شد و پس از آن شرکت‌ها تا هشت ماه فرصت دارند 
سود سهام را به سازمان خصوصی‌سازی پرداخته و 
پس از آن به حساب مشمولان واریز شود. سبحانی 
همچنین ابراز امیدواری کرده که از اواخر پاییز 
امسال سود سال 95 به حساب مشمولان واریز 
می‌شود به همین منظور سازمان در تلاش است تا 
از اواخر فروردین ماه طی اطلاعیه و اعلام عمومی از 
مشمولان بخواهد تا شماره حسابی را برای دریافت 

سود خود به این سازمان اعلان کنند. 

 اتفاق روز

 پیگیری

رئیس هیات عامل سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران: 

امضای قرارداد رنو تا دو هفته دیگر
 فرهیختگان  خبرهای خوش خودرویی 
در سال جدید همچنان ادامه خواهد 
یافت؛ تا جایی که قرارداد رنو که 
پیش از این با اما و اگرهایی روبه‌رو 
بود و انتقادات زیادی به آن وارد شده 
بود حالا قرار است طبق گفته‌های 
مقامات خودرویی تا دو هفته دیگر 
وارد مرحله اجرایی شود. منصور 
معظمی، رئیس هیات عامل سازمان 
گسترش و نوسازی صنایع ایران در 
مراسم آغاز سال کاری ۹۶ در این باره 
توضیح داده که قرارداد رنو تا دو هفته دیگر امضا 
می‌شود. امضای این قرارداد تا دو هفته دیگر 
درحالی است که پیش از این ابهامات زیادی 
به این قرارداد وارد بود. اواخر پارسال محمدرضا 
نعمت‌زاده، وزیر صنعت، معدن و تجارت گفته 
بود که قرارداد با رنو در مراحل نهایی خود 
قرار دارد و تا آخر سال امضا می‌شود. با این 
حال، هرچند قرارداد با رنو سال گذشته امضا 
نشد، اما حالا بنا به گفته‌های معظمی این 
قرارداد تا دو هفته دیگر امضا می‌شود. او با 
اینکه ابتدای سال ۹۶ بحث هلی‌کوپتر را با 
روس‌ها نهایی کردیم، گفته است سال گذشته 
به دلیل طولانی شدن مذاکرات موفق نشدیم 
بحث قرارداد با رنو را امضا کنیم اما طبق برنامه 
در این دوهفته کاری قرارداد را امضا می‌کنیم. 

 زمان اعلام قیمت جدید خودروها
اما جدای از امضای قرارداد با رنو، وضعیت 
قیمت‌گذاری خودرو در سال 96 موضوع دیگری 

است که همچنان با اما و اگرهایی روبه‌رو است. 
هر چند پیش از این انتقاداتی به نحوه 
قیمت‌گذاری خودرو از سوی شواری رقابت 
می‌شد و قرار بود این شورا به‌طور کلی از این 
قیمت‌گذاری حذف شود اما بنا به گفته‌های 
محسن صالحی‌نیا، معاون معاون امور صنایع 
وزارت صنعت، معدن و تجارت با توجه به اینکه 
هنوز در قانون خودرو جزء کالاهای انحصاری 
محسوب می‌شود، در سال 96 نیز شورای رقابت 
وظیفه قیمت‌گذاری خودرو را به عهده خواهد 

 . شت ا د
به گفته او، در فروردین ماه، شورای رقابت مانند 
هر سال براساس شاخص‌هایی همچون تورم، 
قیمت ارز و قیمت مواد اولیه، قیمت خودرو‌های 

پر تیراژ را اعام خواهد کرد. 
صالحی‌نیا توضیح داده که سال گذشته وزارت 
صنعت درخواست داد که با توجه به شرایط بازار 
کشور دیگر بحث انحصار در خودرو موضوعیت 
ندارد و قرار شد این درخواست در شورای 
اقتصاد مورد بررسی قرار بگیرد. لذا با توجه 
به حساسیت موضوع، اتخاذ این تصمیم زمان 

بیشتری خواهد برد. 
او درباره توقف خط تولید پراید در سال آینده 
نیز تاکید کرده که به‌طور حتم تا سال 97 
تولید هیچ خودرویی متوقف نخواهد شد اما 
به خودروسازها اعلام کردیم که تا آن زمان 
فرصت دارند خودروهای تولیدی خود را از 57 
پارامتر استاندارد به 81 پارامتر برسانند و اگر 
این موارد را رعایت نکنند، خط تولید آنها متوقف 

خواهد شد. 

آخرین وضعیت تولید و اشتغال به روایت آمار

کارآفرینی؛ حلقه مفقوده اقتصاد

آمارها شرایط نه‌چندان خوب، اما قابل 
قبولی را از وضعیت تولید و اشتغال در 
کشور نشان می‌دهد. اما چرا با وجود 
برنامه‌های توسعه و سندهای بالادستی 
درباره رشد اقتصادی و اشتغال، همچنان 
کشور با مشکل مواجه است؟ حلقه 
مفقوده رونق تولید و اشتغال در کشور 
چیست؟ بیشتر فعالان اقتصادی 
بخش خصوصی کشور، بی‌توجهی 
به‌خصوصی‌سازی را عامل مهمی در 
افزایش بیکاری در کشور می‌دانند. 
ابراهیم جمیلی فعال بخش خصوصی در گفت‌وگو 
با »فرهیختگان« هم مانند سایر افراد بر این باور است 
که کارآفرینی باید برعهده بخش خصوصی باشد؛ 
چراکه به عقیده او تاکنون سیاست‌های دولتی در 
این زمینه نتیجه مطلوبی نداشته است. اتاق بازرگانی 
ایران هم به تازگی گزارشی از آخرین وضعیت تولید 
و اشتغال به روایت آمار در کشور منتشر کرده است. 
بر این اساس تولید ناخالص داخلی در سال 95 
وابستگی قابل توجهی به نفت داشته است به همین 
دلیل هنوز بخش‌های اشتغالزای اقتصاد ایران وارد 
مسیر رونق نشده‌اند. شاخص رشد اقتصاد ایران 
در 9 ماهه سال 95 نرخ 11/6 درصدی را نشان 
می‌دهد که در سال‌های اخیر بی‌سابقه بوده 
است. این میزان رشد هرچند مدیون افزایش 65 

درصدی تولید نفت در دوره زمانی 9 ماهه 95 است 
اما نشانه‌ای امیدوارکننده برای اقتصاد ایران به 
حساب می‌آید. طبق گزارش بانک مرکزی رشد 
اقتصاد بدون احتساب بخش نفت 1/9 درصد بوده 
و گروه صنایع و معادن با نرخ 0/3 درصدی همراه 
شده است. این رشد اندک بیشتر ناشی از رشد 
منفی0/2 درصدی بخش معدن و نرخ منفی17 

درصدی ساختمان است. 

 اشتغال در انتظار معجزه
افزایش نرخ بیکاری و هشدارهای تازه نسبت به 
ورود متقاضیان جدید به بازار کار، شاید بزرگ‌ترین 
چالش کشور در سال‌های پیش رو است که شمایی 
از آن در سال 95 بروز پیدا کرد. نرخ بیکاری در این 
سال روند صعودی در پیش گرفت و تا 12/4 درصد 
پیش رفت که 1/4 درصد بیشتر از سال 94 است. 
بررسی آمارهای رسمی نشان‌دهنده افزایش تعداد 
شاغلان است و مسئولان دولتی از اشتغالزایی 700 
هزار نفری در این سال سخن به میان آورده‌اند 
که نشان می‌دهد اگر این میزان اشتغالزایی رقم 
نمی‌خورد، غول بیکاری بزرگ‌تر جلوه می‌کرد. 
آخرین آمار از تعداد بیکاران در سال 95 نشان 
می‌دهد که سه میلیون و 203 هزار نفر از جمعیت 
فعال کشور، شغل ندارند. این آمار در سال 94، 
تعداد دو میلیون و 700 هزار نفر را نشان می‌دهد. 
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   بیکاری و سه مانع بانکی

بسیاری تصور می‌کنند 
تولید اشتغال به عهده 
دولت است، یعنی دولت باید کار ایجاد کند. در صورتی 
که این تصور اشتباه است و در بیشتر کشورهای دنیا 
این بخش خصوصی است که کارآفرینی می‌کند. اما 
متاسفانه از یک سو بخش خصوصی قدرتمندی در 
ایران وجود ندارد و از سوی دیگر مسیرخصوصی‌سازی 
به صورت کارشناسانه و کارآمد پی‌ریزی نشد. با این 
حال نمی‌توان و نباید در گذشته ماند، با همه مسائل 
موجود برای گذر از چالش‌های اقتصادی کشور، 
باید بخش خصوصی‌سازی را فعال کرد. در شرایطی 
که فعالیت‌های اقتصادی و تولیدی کشور بر این 
مبنا نباشد، مشکلاتی که امروز با آن مواجه شده‌ایم 
بیشتر خواهد شد. چراکه عمده درآمد دولت از فروش 
نفت است، درواقع تا زمانی که فروش نفت خوب 
و سیاستگذاری‌ها کارشناسی باشد، اقتصاد رونق 
می‌گیرد، اما در غیر این صورت شرایط خوبی برای 
کشور رقم نمی‌خورد. بنابراین باید تلاش کنیم تا 
بخش خصوصی جان بگیرد البته به صورت واقعی 
نه دلال‌بازی. فعالان بخش خصوصی باید حقانیت 
خود را با عملکردشان در تولید و کاهش قیمت‌های 
تمام شده نشان دهند. حمایت دولت و مجلس هم 
باید بر این مبنا باشد. همه این موارد زنجیره‌ای به هم 
پیوسته برای رونق تولید و درنهایت ایجاد اشتغال در 
کشور است، موضوعی که تا به امروز حرف‌های زیادی 
درباره آن زده شده؛ اما در عمل همه دستگاه‌ها کم کار 

بوده‌اند. بخش مهم این زنجیره اما، بانک‌ها هستند. 
البته از بانک‌ها نمی‌توان انتظار زیادی داشت چراکه 
آنها در چند بخش مشکل دارند. بدهی دولت، 
معوقات بانکی و همین‌طور بنگاه‌داری بانک‌ها. 
بانک‌ها منابعی ندارند که به بخش خصوصی کمک 
کنند، البته تا زمانی که تکلیف معوقات مشخص 
نشود و دولت بدهی خود را پرداخت نکند یا حداقل 
بدهی خود را کاهش دهد. اینها همه مشکلات 
ساختاری است. به‌طوری که هر سال چیزی در حدود 
25 تا 30 درصد به قدرت نقدینگی کشور اضافه 
می‌شود. همین رخداد سبب فشار زیاد به اقتصاد 
می‌شود. براساس آنچه آقای روحانی رئیس‌جمهوری 
در نخستین گزارش دولت یازدهم مطرح کرد، اگر 
بخواهیم با همین میزان درآمد پروژه‌های نیمه‌کاره 
را انجام دهیم، حدود 20 سال طول می‌کشد تا 
این طرح‌ها تمام شود. این در شرایطی است که 
برخی از این طرح‌ها مشمول گذر زمان شده است 
و در صورتی که تمام هم شود، دیگر کارایی نخواهد 
داشت. مشکل دیگر در رابطه با معضلات بانکی، 
بنگاه‌داری بانک‌هاست. این فعالیت آنان باید هر 
چه سریع‌تر جمع شود. این موضوع حتی در قانون 
هم آمده است؛ چراکه بانک‌هایی که بنگاه‌داری 
می‌کنند، شبه‌دولتی هستند و این فعالیت آنان، 

دیگر وظایف‌شان را با مشکل مواجه کرده است. 
* رئیس خانه اقتصاد ایران و عضو هیات نمایندگان 
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